



---

## **В Санкт-Петербурге в отношении подозреваемой в избиении малолетнего мальчика на детской площадке судом избрана мера пресечения в виде домашнего ареста**

Следственными органами Следственного комитета России по Санкт-Петербургу продолжается расследование уголовного дела в отношении 30-летней женщины, зарегистрированной в Новгородской области, по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 213 УК РФ (хулиганство).

По данным следствия, днем 4 сентября 2017 года на детской площадке, расположенной около одного из домов по Дивенской улице, между подозреваемой и местной жительницей произошел конфликт, в ходе которого она распылила смесь из газового баллончика женщине в лицо и нанесла удар ногой ее 3-летнему сыну. Местная жительница с сыном обратились в медицинское учреждение, где им оказали необходимую помощь и назначили амбулаторное лечение.

Следствием перед судом было возбуждено ходатайство об избрании подозреваемой меры пресечения в виде заключения под стражу, однако судом ей избрана мера пресечения в виде домашнего ареста. В ближайшее время подозреваемой будет предъявлено обвинение. Расследование уголовного дела продолжается.

08 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1162624>